

“走进刘家埠小学”
作文专辑

感谢您,我亲爱的老师

刘家埠小学五年级 徐宇 指导教师 杨德武

在人生中,有许多人值得我要感谢:赋予我生命的父母,精心培养我的老师,真诚付出的朋友……其中我要特别感谢教我的语文老师。他虽然教我不到半年,但他给我的关爱和教育是无法用语言来表达的。

记得有一次,那几日本迷上画卡通人物漫画,竟然在上语文课的时候画起来了。我的一举一动被老师看的一清二楚,老师非常着急和生气,好像对我很失望。她严肃地对我说:“你应该发现你最近有些反常,成绩有些下降了,这样下去怎么行?”听到了老师的批评,我觉得很难堪,心里总感到一点别扭。后来,我的成绩有了很大的提高。看到自己

在学习上的进步,我最终明白了老师的苦心,他对学生的关心和责任感值得我们敬佩。语文老师对工作尽心尽责,关心学生,关心班里的每一件小事。比如同学的东西丢了,同学之间发生争执,或者遇到困难解决不了,老师都会帮助我们认真地处理好。

老师是我们成长中的引路人。当我们受到挫折,老师为我指点迷津,“捧着一颗心,不带半棵草去”这是老师诲人不倦,无私奉献的体现,伟大的师恩给了我们温暖,促使每一个学生要追求,到达理想彼岸。老师是您教给了我学会忍耐,宽广的胸怀,老师谢谢您。

老师我会永远记住您,从心里感谢一生一世!

学会感恩

刘家埠小学三年级 姜苏芳 指导教师 孙向梅

感恩,如花如雨,盛开在美好的心灵里,我们应该心存感恩。

是谁给了我这个美好的世界?是谁给了我明亮的双眸?是我的父母,让我来到这个世界,给了我无边的爱,让我感受到家的温馨,幸福的甜蜜。父母如大树,给我清凉绿荫。感恩父母让家更美丽,让幸福更甜蜜。

是谁给我敞开心窗的天窗,是谁给我插上理想的翅膀?是我和蔼可亲的老师,是你们给我知识,教我做人,你们如园丁,我如茁壮的小树,给我栽枝

剪叶,浇灌我。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”表达不出我对老师的感恩,“落红不是无情物,化作春泥更护花”也诠释不出你们的谆谆教诲。

是谁在我迷茫时给我引路,是谁在我暗淡时给予我光芒,又是在我痛苦时为我疗伤?是我亲爱的同学们,你们让我感受到友爱的温馨。我又怎样报答你们呢?

给父母一句问候吧,给老师一个问好,给同学一个微笑吧。

感恩父母,感恩老师,感恩同学,感恩所有的好人。

感恩老师

刘家埠小学二年级 邵炳壮 指导教师 都美玲

有人说,师恩如山。我们的点滴进步和些许成绩全部凝聚着您辛勤的汗水。您像航船,领着我们驶向知识的海洋。您像辛勤的园丁,每天播洒知识的雨露,滋润我们这些小树苗。

您,无论是失意还是快乐,您用心发出的光芒将永远伴随着我们。老师,您为什么一无所求?您本不用熬夜批阅至深夜;不用撑着疲惫的身体向我们微笑。

老师啊!您是建筑工人,

我们是砖,是您用汗水把我们砌成房子。老师,您虽然没有惊天动地的业绩,然而您为了我们的成长不知放弃了多少个休息日,熬过了多少个不眠之夜,您就像是一支蜡烛,燃烧了自己,照亮了别人,您在用一生的心血培养我们这些花,老师就是人类灵魂的工程师!

老师我想对你说:“敬爱的老师,我感谢您!我非常感谢您陪我们渡过这个人生的转折点,为我们照亮前方的路。”



感恩父母

刘家埠小学四年级 蒋志鹏 指导教师 沙建

世界上最大的恩情,莫过于父母的养育之恩。值得我们用生命去珍爱,用至诚的心去感激,用切实行动去报恩。

父母把我们生下,无时无刻不在照顾我们。我们是在父母的关怀下成长。我们平时穿的都是父母用辛勤的工作换来的,为了我们父母一生操劳着……

爸爸您开着车来回地奔波着,日夜操劳着,头上的白发一点点增多。我无论做错什么事,您都会原谅我,包容我,我无论多淘气,您从不骂我,而是耐心地教育我……

父亲总是叮嘱我好好学习,天天向上,才能考上大学。我不会的题总是耐心地讲给我听。

妈妈有一次很晚回来,还到我房间看一看我睡没睡好。看完了,自己才去睡觉。我看见了,心非常的疼。父母这些年辛辛苦苦工作,努力的挣钱,还不是为了我们的学习。

我们从来是衣来伸手,饭来张口,却从来不知这些东西都是



父母拼命挣回来的。

常言道:孝其为人之本也。一个人只有懂得感恩父母,才能算是一个完整的人。因为我不是完整的人,但我却努力要做一个完整的人,因为我要感恩你们给予我的一点一滴。无论是爱,还是恩情。亲爱的爸爸妈妈,我一定不会让你们失望的!

妈妈我爱你

刘家埠小学四年级 卫文雨 指导教师 沙建

感恩就像是一缕缕的阳光,那么的温暖。在我们的身边有许多人值得我们去感恩,如我们的老师,我们的亲人,我们的父母和大自然。

今天,我要感恩母亲,是她给了我生命,给了我无尽的关心。

记得那年的冬天,我在温暖的床上吃了个凉柿子后就睡了。到了半夜,我感到肚子很不舒



服,就到了卫生间,我不愿意为了肚子疼而叫醒父母,于是上完卫生间又到床上躺下了。可是,肚子可真难受,让我接二连三的去卫生间,不想把妈妈吵醒了。妈妈关切地说:“晚上在家里转悠什么?明天还要上学呢。”我说:“我吃冷柿子闹肚子。”妈妈听后着急地说:“我去叫你爸爸把你送到医院。你看你脸色苍白,手发凉又软弱无力。”此时我看到妈妈吓得眼泪流了出来,每一滴眼泪都砸痛我的心。

烟雨一重重,往事一幕幕,回忆过去太多令我感动。那就让这首歌表达我的心吧!

“感恩的心,感谢有你,把我一生,让我勇气做我自己。感恩的心……让花开花落我依然会珍惜。”

感恩友谊

刘家埠小学三年级 杨惠莉 指导教师 林良森

友谊能给人带来快乐。在茫茫人海之中,你能够在一起念书,那是缘分;你能够在一起念书,那是缘分;你能够从陌生人到今日的好朋友,那是缘分。感谢老天,因为老天让我们成为好朋友。感谢友谊,因为友谊让我们在一起。我衷心地说一句:“我很快乐!因为有你!”

记得我们是一年级时才很重要的,虽然我们只做了两年的

好朋友,但是,在我的心目中,这份友谊是无法代替的。你和这份友谊已经牢牢占据住了我的心。可是,我知道没有办法能抵抗得住时间的流逝。在分别后的今天,我想说:“虽然我们已分开,但我永远不会忘记你给我的快乐,我祝你永远快乐!”

虽然我们之间只有一些微不足道的小事,但是我会永远感恩我们之间的友谊。有你在我的心里,我会永远快乐。

老师的恩情

刘家埠小学二年级 王芊芊

指导教师 都美玲

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师,就是这春蚕,就像蜡炬,给予了我们,牺牲了自己。“静静的深夜,群星在……”这首歌,歌颂了老师的伟大。有谁知道,老师深夜里批改作业;有谁知道,老师曾多少次为不听话学生,悄悄流下眼泪;有谁知道,老师的青春,是什么时候结束的;有谁知道……

在老师的引导下,我们理解了感恩。古语有:“一日为师,终身为父。”老师啊,你对我付出的汗水,我便会用我最好的成绩来报答您……

老师我爱你

刘家埠小学一年级 杨帅

指导教师 吕春花

我的班主任吕老师今年32岁,高挑的个子,总爱扎一个马尾,走起路来辫子一甩一甩的,很好看。

她上课的时候很严厉,但下课总是笑眯眯的,同学们都喜欢她,她也爱我们。

她每天早早来到学校为我们生上暖和的火炉,我们一进入教室,就感到很温暖。每次我做题出错的时候,老师就会耐心地给我讲解,一直讲到我明白了为止。放学的时候,她总是护送我们出校门,并告诉我们路上要小心。

老师对我们真好,我长大了也要做一名像她一样的好老师。



谢谢您,我的老师

刘家埠小学五年级 王毅

指导教师 沙巧华

此时,我最想对老师说一声:“谢谢。”一句简单的话语却代表着我们全班同学的心声。

我是一个字迹潦草,学习态度不端正,做什么事总是慢吞吞的人。而老师却是一个尽职尽责,做什么事都认真,仔细的人。

当我第一次看到您拿起作业正要修改时,我心里就忐忑不安。因为我字写的非常潦草,用以前老师的话来说就是甲骨文+蝌蚪文=王毅。所以第一次作业只好重写。到后来我觉得自己的担心是完全不必要的,因为我本以为写好字很难,可没想到只要认真写,就一定能够写好。

从这以后的字就越来越好了。可我的生字水平一直很差。有一次竟错了16个字,老师把我叫了起来,对我说:“一个人不管脑力水平如何,只要付出了不懈的努力就一定成功。”这句话给了我自信心,于是我下定决心一定要学好生字。老师批作业也特别认真,一个标点符号都不放过。这种一丝不苟的精神值得我们学习。

老师,对于学生来说,您就像辛勤的园丁在养育着中华的幼苗。您就是一支红烛,照出了中华未来的希望。

我爱我的家

刘家埠小学一年级 仇晓林 指导教师 李田华

我的家有三口人,爸爸妈妈和我。

我的爸爸是一名普通工人,他今年30岁高高的个子,黑黑的头发,大大的眼睛,高高的鼻梁。嘴角总是笑着,露出白白的牙齿。爸爸的爱好就属钓鱼了,在闲暇的时候他会带着我去钓鱼,每当钓起一条大鱼时,他总是开

心的笑着。

我的妈妈是个售货员,脸上总是挂着微笑。到了周末的早晨,当我起床时,爸爸已经去加班了。妈妈早就为我做好了早饭,吃完饭后我会帮妈妈做点家务,叠被子,擦桌子。爸爸下班回来累得浑身疼,我就给爸爸捶捶背,捶完背我就帮爸



爸倒上一杯茶,爸爸夸我是个孝顺的好孩子。

我有一个幸福的家,我爱我的家。

